Rakoe u3 cienymoniux BhIpaXeHUN
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IIpo uucaa a mu b u3BecTHo, 4yTOo a < b.
N3 caeayoIiux HepaBeHCTB BLIOEpPHUTE BepHOE:
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2) 3030

4) 150V3



Rogea coom 250 putoei s unorpaey, & wamia — 200 pybedt & Kinorpa,
Ha CxoTSKO TDOIEATOB KII0KBA JOpOKE NATIRS!
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Chexe dpyst copepmar 8% g, o siymennie — 30%, Consto epuex apy
108 noayetea 13 420 kr caexax dpywos?
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Y IBEFMAJIENNN
A) DYyHKIHA BOIPACTACT HA NTPOMEKYTES
B) ®yaxnun yOnpaer Ha npoMexyTRe

1) [1;2]
2) [0;2]
3) [-1;0]
1) [-2;2]



I'papuk Kaxkoil uM3 IIPHUBEAEHHBIX HMKe (PYHKIUN H30-

Opax€éH Ha PHUCYHKe?

1) y=x+3x
2) y=-x°+3x
3) y=x°-3x
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